

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель  
Самарской региональной  
общественной организации  
«Федерация альпинизма  
Самарской области»

\_\_\_\_\_ В.С.Краснов  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2013 года

УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта  
Самарской области

\_\_\_\_\_ Д.А.Шляхтин  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2013 года

ПОЛОЖЕНИЕ  
о проведении чемпионата Самарской области (зимнее восхождение)  
по альпинизму в 2013 году

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Чемпионат Самарской области (зимнее восхождение) по альпинизму (далее – соревнования) проводится в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2013 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Самарская региональная общественная организация «Федерация альпинизма Самарской области» аккредитована приказом министерства спорта, туризма и молодежной политики Самарской области от 20.01.2010 № 8-П.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами проведения альпинистских мероприятий и совершения восхождений (далее – Правила).

Основными целями и задачами проводимых соревнований являются:  
популяризация и развитие альпинизма в Самарской области;  
совершенствование знаний и навыков спортсменов в организации восхождений в зимних условиях;

повышение уровня мастерства спортсменов;

пропаганда спорта и здорового образа жизни.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

## **II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство) и Самарской региональной общественной организацией «Федерация альпинизма Самарской области» (далее – СРОО «ФАСО»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую СРОО «ФАСО».

Обязанность по согласованию места проведения соревнований с третьими лицами возлагается на СРОО «ФАСО».

## **III . ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на СРОО «ФАСО».

Соревнования проводятся с использованием снаряжения и инвентаря, соответствующих требованиям Правил, стандартам международного союза альпинистских ассоциаций (UIAA) либо одобренных главным судьей в соответствии с полномочиями, делегированными ему Правлением СРОО «ФАСО».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования и договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Во время соревнований в местах их проведения должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

#### **IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ**

Соревнования проводятся с 23 по 24 февраля 2013 года в районе гор Жигулевского массива Самарской области.

В соревнованиях принимают участие команды двух категорий (команда и связка).

ГСК вправе изменять место и сроки проведения соревнований в связи с форс-мажорными обстоятельствами или иными причинами, которые, по мнению ГСК, препятствуют проведению соревнований в ранее определенное время и в выбранном месте.

Информация об изменениях будет размещена на официальном сайте СРОО «ФАСО».

#### **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

В соревнованиях участвуют спортсмены Самарской области. К соревнованиям допускаются сборные команды других регионов Российской Федерации.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены при наличии каски, страховочной системы, соответствующей одежды и обуви.

В соревнованиях принимают участие спортсмены не моложе 16 лет, имеющие 3-й разряд по альпинизму. Спортсмены, не имеющие разряда, но прошедшие занятия по технике спасательных работ под руководством инструктора по альпинизму, допускаются к соревнованиям.

#### **VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Заявки на участие в соревнованиях предоставляются в ГСК в день приезда на соревнования по установленной форме (Ф.И.О. спортсмена, дата рождения, спортивный разряд или звание, допуск врача).

Участники соревнований обязаны иметь паспорт, классификационный билет спортсмена (при наличии разряда), полис обязательного медицинского страхования и медицинский допуск, договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Предварительные заявки принимаются на форуме сайта [www.vgoga.ru](http://www.vgoga.ru).

Контактное лицо – Краснов Валентин Степанович, тел.: 8-902-335-57-74.

## **VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Результаты соревнований определяются в соответствии с Правилами в двух категориях: команда и связка.

Итоговые протоколы официальных результатов и отчет главного судьи соревнований СРОО «ФАСО» предоставляет на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства в течение 10 календарных дней после окончания соревнований.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в каждой категории соревнований награждаются грамотами, медалями и ценными призами.

## **IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2013 году на данный вид расходов.

СРОО «ФАСО» несет расходы, связанные с размещением информации о соревнованиях в СМИ.

Расходы, связанные с проездом, питанием, проживанием иногородних спортсменов, тренеров и судей, осуществляются за счет командирующих организаций.